
Antoine BRISCADIEU 
Commissaire Priseur Judiciaire 

12-14 rue Peyronnet 33800 BORDEAUX 

Tél : +33 (0)5 56 31 32 33 - Mail : judiciaire@briscadieu-bordeaux.com – Site : www.briscadieu-bordeaux.com 

 

VENTE AUX ENCHERES DU : MERCREDI 10 JUIN À 09h30 

Frais légaux en sus (12% HT et 14,40%TTC) 

N° Description 

1 1 robe de mariée Fontenay ivoire T38 + 1 voile + 1 collier  

2 1 robe de mariée Mademoiselle Naia ivoire T42 + 1 collier + 1 voile  

3 1 robe de mariée Kennedy ivoire/rose poudré T40  

4 1 robe de mariée ivoire et rose à  fleurs TM  

5 1 robe de mariée Montmartre ivoire T40  

6 1 robe de mariée Mirabeau ivoire T44  

7 1 robe de mariée Botnie ivoire et rose T38  

8 1 robe de mariée Roucly ivoire T38  

9 1 robe de mariée Bastille ivoire/nude T42  

10 1 robe de mariée Boetie ivoire T46  

11 1 robe de mariée Montreuil ivoire T38  

12 1 robe de mariée Sarawak ivoire clair et argent T38  

13 1 robe de mariée Diderot ivoire T38  

14 1 robe de mariée Ségur ivoire T42  

15 1 robe de mariée Alesia ivoire T42  

16 1 robe de mariée Botnie ivoire T38  

17 1 robe de mariée Eiffel ivoire T44  

18 1 robe de mariée ivoire T42  

19 1 robe de mariée Concorde ivoire T38  

20 1 robe de mariée Zola ivoire T40  

21 

1 lot de 5 robes de mariées comprenant : 1 robe Olympe ivoire T38 + 1 robe Argone ivoire T38 

+ 1 robe Pleyel ivoire T40 + 1 robe Baudelaire ivoire T42 + 1 robe Plaisance ivoire / nude T44  

22 

1 lot de 8 robes de mariée comprenant : 1 robe Botnie ivoire T38 + 1 robe Botnie ivoire T38 + 1 

robe Mademoiselle Olesia ivoire T46 + 1 robe Mademoiselle Ballet blanc cassé T42 + 1 robe 

Mademoiselle Collins ivoire et argent T42 + 1 robe Mademoiselle De Calais blanc T44 + 1 robe 

Mademoiselle Constance ivoire T48  

23 

1 lot de 8 robes de mariée comprenant : 1 robe Mademoiselle Maddy ivoire T46 + 1 robe 

Mademoiselle Swan ivoire T44  + 1 robe Mademoiselle Catalina ivoire T42 + 1 robe 

Mademoiselle Narcisse ivoire T42 + 1 robe Mademoiselle Cléria ivoire T44 + 1 robe 

Mademoiselle Dafné ivoire T42 + 1 robe Mademoiselle Thais ivoire T42 + 1 robe Mademoiselle 

Maddy ivoire T38  

24 

1 lot de 8 robes de mariée comprenant : 1 robe  Mademoiselle Plumety T44 + 1 robe 

Mademoiselle Laie blanc T44 + 1 robe Mademoiselle Ombeline ivoire T42 + 1 robe 

Mademoiselle Lilou ivoire T38 + 1 robe Mademoiselle Sixtine ivoire T44 + 1 robe Léonore 

ivoire T38 + 1 robe Mademoiselle Maia ivoire T42  

25 

1 lot de 8 robes de mariées comprenant : 1 robe Mademoiselle Ilouna ivoire T38 + 1 robe Botnie 

ivoire T38 + 1 robe Mademoiselle  Moa ivoire T42 + 1 robe Mademoiselle Tamora ivoire clair 

T36 + 1 robe Mademoiselle Mélodie ivoire T44 + 1 robe Mademoiselle Lipah ivoire T38 + 1 

robe Mademoiselle Micha ivoire T42 + 1 robe Mademoiselle Griane ivoire T38  
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N° Description 

26 

1 lot de 8 robes de mariée comprenant : 1 robe Mademoiselle Emy ivoire T42 + 1 robe 

Mademoiselle Eleanore ivoire T38 + 1 robe Mademoiselle Raphaelle ivoire T38 + 1 robe 

Modemoiselle Clary ivoire T38 + 1 robe Mademoiselle Nais ivoire T44 + 2 robes Mademoiselle 

Aia ivoire T38 + 1 robe Botnie ivoire T38  

27 

1 lot de 5 robes de mariée comprenant : 1 robe Charone ivoire/nude T42 + 1 robe Sully 

ivoire/nude T40 + 1 robe Rosaire ivoire T44 + 1 robe Charenton ivoire T42 + 1 robe Bercy 

ivoire T42  

28 

1 lot de 7 robes de mariée comprenant : 1 robe Mademoiselle Armance ivoire T40 + 1 robe 

Mademoiselle Tanya ivoire T44 + 1 robe Rontorqueil ivoire T44 + 1 robe ivoire T40 + 1 robe 

Venetti ivoire T38 + 1 robe ivoire T36 + 1 robe Eylau ivoire T40  

29 

1 lot de 7 robes de mariée comprenant : 1 robe Beauvoir ivoire T44 + 1 robe Victoire ivoire T44 

+ 1 robe Lazare ivoire T44 + 1 robe ivoire T42 + 1 robe Argone ivoire T38 + 1 robe Wilson 

ivoire T40 + 1 robe ivoire T44  

30 1 lot de 5 boléros + 3 étoles  

31 1 lot de 4 boléros  

32 1 lot de 2 boléros + 4 chemisiers Mabot  

33 1 lot de 5 boléros  

34 1 lot de 9 voiles  

35 1 lot de 12 robes cocktail différentes tailles/différents modèles (Sonate rouge + Londres Cerise)  

36 

1 lot de 12 robes cocktail différentes tailles/différents modèles (Berault corail + Mojito vert/ 

ivoire + Quito vert émeraude + Soprano vert))  

37 

1 lot de 12 robes cocktail différentes tailles/différents modèles (Soprano Vert + Soprano bleu 

royal + Disco bleu royal + Berault marine)  

38 

1 lot de 12 robes cocktail différentes tailles/différents modèles (Sonate Marine + Londres 

Marine)  

39 

1 lot de 12 robes cocktail différentes tailles/différents modèles (Londres marine + Cuito marine + 

Beraulit taupe)  

40 1 lot de 4 vestes de costume Armand Burgundy T52/60 + T44/52 + T48/56 + T40/40  

41 2 mannequins sur pieds  

42 

11 portants muraux (tubes métalliques) modulables 

1 grand portant suspendu (5 éléments)  

43 1 lot composé de 8 présentoirs à bijoux comprenant 3 bustes, 2 têtes, 1 main et 2 porte-bijoux  

44 

1 important lot comprenant sacs à main, boucles d'oreilles, pique-fleurs, coussins porte alliance, 

broches, gants etc.  

45 9 impressions sur toiles + 2 cadres  

46 4 chaises en velours rouge avec 2 poufs carrés au modèle  

47 2 meubles métalliques gris (2 portes)  

48 1 lot de 8 paires de chaussures T41 (chaussures à bride, ballerines, sandales à talon)  

49 1 lot de 9 paires de chaussures T40 (escarpins bride, escarpin, chaussures petit talon etc.)  

50 1 lot de 8 paires de chaussures T38 et T39 (escarpins, chaussures à bride, chaussures petit talon)  

51 1 lot de 6 paires de chaussures T37 (chaussures à bride, sandales à talon)  

52 1 lot de 9 paires de chaussures T36 (chaussures à bride, ballerines, sandales à talon)  

53 1 lot de 11 paires de ballerines blanches, différentes tailles  
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N° Description 

54 1 lot de jupons de mariée avec cerceaux  

55 1 lot comprenant 2 petits cartons de bas, guêpières, culottes etc.  

56 

3 mannequins sur pieds 

4 mannequins suspendus  

57 1 aspirateur KARCHER T7/1  

58 1 escabeau aluminium (6 marches) + 1 escabeau (2 marches)  

59 

1 presse STIROVAP Minor (2003) 

1 planche à repasser  

60 1 piqueuse plate DUR KOPP  

61 1 centrale vapeur CALOR Pro Express Tube  

62 1 surpiqueuse (3 fils) RIMOLDI B.27.0  

63 3 chaises bois tissu marron  

64 1 lot de 18 robes de mariée, différents modèles/différentes tailles  

65 2 mannequins sur pieds + 2 bustes  

66 1 ensemble d'étagères tubulaires  

67 1 ventilateur DOMAIR + 1 ventilateur AKF + 1 ventilateur LAZER  

68 

1 étagère plastique  

1 étagère métallique  

69 

1 vestiaire métallique (1 porte) bleu/gris 

1 vestiaire métallique (6 portes) gris  

70 1 machine à laver INDESIT INC5125  

71 1 réfrigérateur table top sans marque apparente  

72 3 chaises pliantes noires  

73 1 ordinateur portable ACER Travel P256 series  

74 

1 imprimante ticket BROTHER QL-650-TD 

1 tiroir-caisse  

75 

1 comptoir stratifié noir (4 tiroirs / tablette) 

1 tabouret cassé  
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RECOMMANDATIONS ET CONDITIONS DE 

VENTE 
 

 

Exposition des lots le Mercredi 10 juin de 09h00 à 09h30 sur place 

- Accès à un groupe limité de personnes  

- Porter un masque  

- A l’entrée se désinfecter les mains avec le gel mis à disposition 

- Respecter une distance d’un mètre minimum entre tous  

 

Déroulement de la vente : 

 

- Dans le cadre de la lutte contre le COVID-19, la vente se déroulera sur place, sans que soit admis 

plus de 10 personnes en salle pour assurer le bon respect des mesures barrières. 

- Les personnes qui souhaiteraient assister en salle à la vente devront impérativement s’inscrire au 

préalable, en contactant l’étude au 05 56 31 32 33 (choix 2) ou par mail à l’adresse 

judiciaire@briscadieu-bordeaux.com, au plus tard le Mardi 09 Juin à 18h00. Les demandes seront 

traitées en fonction de leur ordre d'arrivée. Aucune personne ne sera admis en salle si l’inscription 

n’a pas été au préalable acceptée par l’étude via un mail de confirmation. 

- Il est rappelé qu'en tout état de cause le commissaire-priseur judiciaire a la police des ventes et que 

toute personne qui ne respectera pas les mesures barrières sera exclu immédiatement de la vente. 

- Les enchérisseurs pourront également transmettre des ordres fermes à l’étude qu’ils pourront 

transmettre soit par mail, soit lors de la visite moyennant une garantie bancaire et tout justification 

de leur identité répondant aux normes TRACFIN (KBIS, pièce d’identité…). 

- Les adjudicataires pourront également participer aux enchères par téléphone sous réserve d’avoir 

transmis tout justificatif quant à leur identité et leur garantie bancaire. 

- L’adjudication sera faite au plus offrant contre paiement comptant. En cas de double enchère, le lot 

sera remis en vente et le public admis à enchérir à nouveau. 

- Le commissaire-priseur judiciaire se réserve la possibilité de modifier les conditions précédemment 

édictées jusqu'au jour de la vente, notamment au regard des instructions gouvernementales visant à 

lutter contre le COVID-19. 

 

Retrait des lots :  

- Livraison des lots uniquement le 10 juin 2020 

- Accès à un groupe limité de personnes  

- Porter un masque  

- Se désinfecter les mains avec le gel mis à disposition 

- Respecter les gestes barrières et les règles de distanciation sociale  

 

Règlements des lots : sur rendez-vous : 

- Porter un masque  

- Se désinfecter les mains avec le gel mis à disposition 

- Respecter les gestes barrières et les règles de distanciation sociale  

- Paiement en espèces à concurrence de 1000 euros (frais inclus), chèque jusqu’à 3000 €, virement 

bancaire ou carte bancaire. Pour les paiements par chèque au-delà de 3000 €, merci de bien vouloir fournir 

une pièce d’identité et une lettre accréditive de votre banque.  

- Privilégier le paiement à distance (virement ou carte bancaire) 

 

Les matériels sont vendus en l’état : aucune garantie sur les qualités et quantités. 


